

国家改善公众健康规划首推项目(活性益生元)

国食健字G20050336 粤食健广审(文)第2007120290

# 60岁的年龄，20岁的肠道

## 妙春浆帮您做到



**1瓶妙春浆 = 增殖 20 万个益生菌 +200 公斤水果蔬菜所含膳食纤维**

如何将人体肠道内的益生菌占总菌数的比率提升到30%以上,是人类追求健康长寿的目标之一,生命科学家经过长期研究发现:将妙春浆输入人体消化系统,可以促进肠道内益生菌快速大量繁殖,激活益生菌分泌更多的消化酶和抗氧化酶,同时灭除治病菌活性,化解致病菌释放的有毒物质,因而具有显著改善人体微生态的强烈调节作用。实验证明:300毫升妙春浆可以在两周之内将中

### 每人每天摄入 20 毫升妙春浆,培养体内益生菌,清肠排毒保健康

国家改善公众健康推广计划,人人享用妙春浆,解毒清肠保健康。

2006年,我国在十一五食品工业发展规划纲要中将活性益生元列为国家公众营养改善首次推广项目,该计划针对目前国民的人体微生态严重恶化的状况,将妙春浆的普及作为第一个推广项目。专家

认为:妙春浆的普及推广,能够有效治疗便秘、肠胃炎症及农药等多种化学物污染所造成多种病症。国家公众营养与发展中心已于2007年1月16日在北京人民大会堂正式启动。

医学专家表示,作为从3万多种绿色植物中提炼的高纯度活性益生元物质妙春浆,

**您的肠道内,还有 1% 的益生菌吗?**

在人的一生中,肠内有益细菌占总菌数的比率有逐年递减的自然趋势:婴儿时期高达99%;青少年时期保持在40%左右;中年时期降到10%,使人们开始呈现体衰易病的迹象;60岁之后仅存1%左右,频频诱发严重疾病。除了这种自然趋势,在中国现代生活方式中,由于环境污染、烟酒过度、电子辐射、饮食不卫生、精神紧张、高脂高热量食品的大量摄入、抗生素、激素和农药的残留物等不良因素,往往主动造成肠内有益细菌剧减,肠内有害细菌猛增,使人体微生态恶化,导致

便秘、腹泻、溃疡、肥胖、高血压、高血脂、糖尿病、心脏病、帕金森病、胃癌、肝癌、肠癌、乳腺癌和乳腺增生等现代疾病的发病率越来越高。人体微生态恶化引起身体组织中毒,这是人体提早衰老和死亡的根本原因。由于微生态失衡,现在我国亚健康人群占总人口的70%。

科学研究证明:肠内有益细菌越多,肠道越年轻,人体越健康,越具有生命力;肠内有益细菌越少,肠道越衰老,人体越易得病,越缺乏生命力;只要将肠内有益菌占总菌数的比率提升上来,就能显

著改善人体微生态,对胃肠道功能紊乱者和心脑血管异常者恢复具有十分突出的康复作用!我国广西壮族自治区巴马县是世界卫生组织和国际自然医学会确认的世界长寿之乡,拥有70多位在世的百岁老人。学者们对那些百岁老人进行身体检测,得到令人惊喜的数据:在清新的山水环境和简朴的生活方式的长期作用下,他们肠内有益细菌占总菌数的比率平均达到30%以上,相当于青少年水平。其肠道年龄只有20岁。这正是百岁老人健康长寿的核心秘密。

**温馨母亲节**

**购买妙春浆  
2个疗程赠送价值 398 元  
数码经络治疗仪一台**



活动日期 5月9日-5月11日

### 腹泻、腹痛,快喝妙春浆

最近,国家改善公众健康计划推广项目在全国如火如荼宣传开来,中央及各省市权威媒体纷纷做妙春浆的相关科技报道。得了肠炎的李先生在儿子的心中,最近紧急换喝妙春浆;王女士这几天又腹泻了,腹痛不知如何是好,以前的药也吃完了,正在看电视的儿子忽然跑来对老妈大喊:便秘、腹泻快喝妙春浆!王女士自豪的夸儿子,多亏有了一个孝顺的儿子,自打喝了妙春浆,腹泻没了,以前每天五六次,现在每天只一次;以前肚子痛的没法工作,现在全好了!肠炎、胃病喝妙春浆绝对没有错!



## 没有妙春浆,10 卡车的益生菌都无法改变肠道恶化环境

### 第一步、激活益生菌

妙春浆益生元物质能将低迷和衰竭益生菌恢复到活性状态,快速发挥抵抗病毒、坏细菌的功效。服用当天即可感觉腹胀缓解、排便开始顺畅,排出肠道内空气(出现放屁现象)

### 第二步、增加益生菌

妙春浆作为最新生物酶技术,从3万多绿色植物中提取的高纯度活性益生元产品,是国际医学界和生命科学界公认的益生菌增殖因子和水溶性膳食纤维,属于目前世界上最先进的人体微生态调节剂,特别适合人体健康长寿的需要,其益生元90%以上活性成分直接进入肠道,快速提高益生菌比率,1瓶妙春浆相当于增殖20亿个益生菌。只需服用10天肠胃疾病就能得到缓解,腹痛、胃痛、肠炎、腹泻、便秘等肠胃疾病逐渐消除

### 第三步、提供益生菌养料

妙春浆独含的低聚果糖成分,是肠道内益生菌的唯一养料,没有低聚果糖,再多再好的益生菌都会早早饿死。就像人没有营养没有饭吃一样早早饿死!一般人服用30天体内毒素清除彻底,益生菌养料供应正常,多种肠胃疾病得以消除,每天定时排便逐渐成为习惯,心脑血管疾病缓解并得到预防

**特别提醒:** 凡是因病而使用了大量抗生素、消炎药、泻药和经过放射化学治疗的患者,可能发生肠道菌群比例失调现象,导致微生态恶化,此时建议服用妙春浆,以便将体内有益细菌培养起来,恢复正常微生态平衡。妙春浆不含色素、防腐剂,可放心食用。食用后旋紧瓶盖,瓶中存品两年内不会变质。



### 妙春浆服务热线:

**0371-66955376 66956239 66930669**

**妙春浆每瓶 78 元可服用 15 天,4 瓶一个周期**